



Совсем скоро начнётся пора летних каникул, и вместе с ними оздоровительный отдых для детей.

8 июня Центр отдыха «Радуга» примет первую из четырёх смен, в которой около 150 детей работников ПАО «Акрон» и дочерних предприятий встретятся со своими друзьями, любимыми воспитателями, а кто-то познакомится с «радужной» атмосферой в первый раз. 18 дней смены, как всегда, пролетят быстро, насыщенно — большая заслуга и результат труда дружного коллектива под руководством директора Павловой Софии.

Для подготовки центра отдыха к достойной встрече юных гостей, уже в шестой раз подряд, 24-25 мая профсоюзный актив в составе 34 человек помогали персоналу навести порядок на территории центра. За два неполных дня сделано было немало — убраны поваленные и распиленные деревья, очищена территория от кустарника, приведены в порядок клумбы, проведена уборка в домиках.

Глядя на существенные изменения, химики по-доброму позавидовали своим детям и помечтали, чтобы им выписали билет в детство и можно было бы отдохнуть в «Радуге».

До встречи, любимый детский лагерь!

Андрей Кондратеня (Фото Станислав Мельников)



